

淘米洗菜的地方突然成了网红

南京琥珀泉火出圈;街道:尚未开发不建议前往



这就是周边居民淘米洗菜的地方



泉水十分清澈



网友们打卡的地方



地上的提醒牌



“意外发现一处免费的温泉，获得了一整个春天的快乐……”近日，位于南京浦口区的琥珀泉在网络平台走红，不少家长带着孩子前来野泳、捞鱼，还有人在网络晒出带上的食物等，好不惬意。不过南京浦口区永宁街道相关工作人员表示，“这里尚未开发，游客如果私自进入，可能会存在一定安全隐患，所以我们不建议大家前来。”

实习生 罗锦雯 现代快报+记者 谢喜卓 于露 文/摄



▲清澈的水流

现场

泉水清澈，家长带孩子慕名而来

“南京浦口野温泉，小众遛娃玩水好去处……”网络平台上，关于琥珀泉的攻略不少，有网友用镜头拍到了泉下的“童话世界”，美轮美奂；也有不少网友避雷，称这里人多泉小。

这到底是个什么样的地方？上午10点半左右，沿着网友们发布的路线，现代快

报记者十分顺利地来到了琥珀泉所在地。这里分为上游和下游，网友们打卡的“温泉”位于上游。

有几个人正带着孩子在琥珀泉玩水，一名附近的居民在洗衣服。网友们野泳的地方，宛若一个小池塘，能容纳的人十分有限，周边则是农田。

泉水十分清澈，从水面还可以看见小虾在水底活动。泉水向下游不停流动，苔藓也随之不停浮动。记者踩着几块石头，进入了泉水中。水浅处，水面刚刚没过脚踝，而再往前，约有1米多深。水温大约20℃，赤脚置于水中，时不时还有小鱼从脚边游过，十分舒

适。俯下身来，水底的石头、砖块清晰可见。

“这里水不深，也是温的，小孩在里面泡，很舒服……”一名正在带孩子玩耍的市民说，泉水里，两个孩子正在泡澡，一个孩子不一会还玩起了水枪。她和同伴看到了网上热传的视频，才相约一起带孩子过来玩的，带来的小桶里已经捞了不少小鱼小虾。在探访过程中，不时有市民慕名前来，11点左右，更有大人带着几个孩子骑车过来了。

一位洗衣服的居民介绍，“一般下午来这里的人比较多，周六周日就更多了。”

声音

街道:存在安全隐患，不建议大家来

琥珀泉走红的同时，也给附近居民带来了困扰。在去往琥珀泉的必经之路上，有一块木板，上面写着“保护环境，人人有责！请别丢下每一片垃圾”。

在琥珀泉附近生活了十几年的赵大姐说，几十年来这口泉一直是周边居民洗菜洗衣服的地方，“这阵子来的人特别多，周末还有人在这儿烧烤，一直待到晚上都不走，弄得到处都是垃圾。后来就有人写了牌子放在那。”

此外，记者注意到，网友打卡地所在的上游，与下游距离十分近，中间过路的几块石头下布满了青苔，比较湿滑，存在一定安全隐患。

据了解，琥珀泉毗邻南京老山森林公园，属于南京浦口区永宁街道辖区。4月20日中午，现代快报记者联系上了永宁街道相关工作人员，对方表示，此处尚未开发出来，所以一直没有对外开放，此前很少有人知道它的具体位置。

琥珀泉突然走红网络，在我们意料之外，但这里尚未开发，游客如果私自进入，可能会存在一定安全隐患，所

以我们不建议大家前来。”该工作人员说，为了保障大家的安全，后期街道及社区会安排志愿者在此值守，并对私自进入者进行劝返，同时做好围挡措施，防止意外发生。

相对于南京的一些常规景点而言，原生态的野外小众景点，受到越来越多人的欢迎。此前，南京“老母猪沟”等地方也曾走红网络，不过专家提醒，游客前往小众未被开发的景点时，要提前了解景点环境，做好准备。景点所属管理部门也要做好安全提示，对这类自发形成的景点要尽可能地做好管理措施。



中宣部宣教局 中国文明网